
Iromány száma: K/13417/1.

Benyújtás dátuma: 2026-01-22 09:50

Parlex azonosító: CTTGP3IZ0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Dr. Lajtár István, a legfőbb ügyész helyettese 
Belső iktatószám: KSB.4470/2018/179 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Hadházy Ákos 
(független) országgyűlési képviselő "Mi a Microsoft-ügyben folyamatban lévő nyomozás jelenlegi 
állása, és mely nyomozati cselekményeket tették meg eddig?" című, K/13417. számú írásbeli választ
igénylő kérdésére adott válaszomat. 



 
Címzett: Dr. Hadházy Ákos (független)
Benyújtó: Dr. Lajtár István, a legfőbb ügyész helyettese 
Belső iktatószám: KSB.4470/2018/179 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett,
Dr. Hadházy Ákos (független) országgyűlési képviselő "Mi a Microsoft-ügyben folyamatban lévő 
nyomozás jelenlegi állása, és mely nyomozati cselekményeket tették meg eddig?" című, K/13417. 
számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom
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LEGFŐBB ÜGYÉSZ
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DR. HADHAZY AKOS URNAK
országgyűlési képviselő

BUDAPEST

Tisztelt Képviselő Ur!

A   2026.   január  8.   napján,   K/13417.   számon   bejelentett   „MÍ.  a   M/.ctioso#-Űgyben
folyamatban lévő nyomozás jelenlegi állása, és mely nyomozati cselekményeket tették
meg ecJd/.g?" című,  írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012.
évi  XXxvl.  törvény  42.  §-ának  (9)  bekezdése  alapján  az  alábbiakat  hozom  szíves
tudomására:

A  nyomozás  továbbra  is  folyamatban  van,  annak  tárgyát  a  2013-2014.  években
lefolytatoft  három  közbeszerzési  eljárás  képezi,  amelyek  állami  hivatalok  számára
Microsoft szoftverek beszerzését célozták, és annak gyanúja merült fel, hogy a gyártó
európai  leányvállalata  által  biztosított  értékesítési  kedvezményt  a  magyar  szállító
cégek   a   közbeszerzési   eljárásban   nem   érvényesítették,   ezzel   a   finanszírozást
biztosító európai uniós költségvetést megkárosították.

tgg:ág'o"ntiaz"Áommeo,FkóaiFEőgüygeyséüs,fsÁffa::2o,goakzt:apge::;:nMi::s2g,?:mT,a;j,ísá:aeT,,:é:
válaszok  megérkeztek,   azokat  a   FŐügyészség   kiériékelte.  Az  Amerikai   Egyesült
Államok   lgazságügyi    Minisztériuma   az   említett   megkeresésekre   válaszul    nem
bocsátott  rendelkezésre  olyan  adatot  vagy  bizonyítási  eszközt,  amelyek  a  Büntető
Törvénykönyv      Xxvll.       fejezetében      felsorolt      korrupciós      bűncselekmények
valamelyikének minősülő tényeket bizonyítanának, vagy azok gyanújára utalnának. A
Microsoft   vállalat   és   az   amerikai   hatóságok   között   kötött   egyezség   a   magyar
büntetőeljárást      nem      befolyásolja.      Az      ügyben      korrupciós      bűncselekmény
megvalósulására a nyomozás nem tári fel más adatot sem.

Az ügyben a tervezett nyomozási cselekményekről további tájékoztatás -a nyomozás
érdekében -nem adható.

Budapest, 2026. január ia. napján
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